

Todavía no Rebajan las Tarifas de La Tiendona

Las autoridades municipales no han mocionado en firme todavía la rebaja de las tarifas del mercado de mayoreo "La Tiendona", no obstante que el alcalde sansalvadorense expresó a los diputados que esos impuestos no son justos y que hay necesidad de sustituirlos a modo de adecuarlos a las realidades del mercado, según expresión de las comerciantes en verduras, guineos y vegetales. Las tarifas son demasiado altas, explicaron, y por si esto fuese poco, el cambio de sitio de las vendedoras influyó en que las ventas al público sean escasas, es decir, no les proporcionan las ganancias a que tienen derecho como para sentir el aliciente de continuar en el negocio como ocurría con el anterior sistema.

Sociedad de transportistas y comerciantes en vegetales que el alcalde Hugo Guerra y Guerra fue claro ante los diputados al afirmar que el decreto de las nuevas tarifas no obedece a un estudio completo de las necesidades de las vendedoras ni del consumidor. Aún más, Guerra y Guerra, añadieron, señaló que tal mercado La Tiendona no está terminado, y es absurdo emitir tarifas sin antes de conculcar la obra y sin tomar en cuenta la opinión de los contribuyentes. Por

ello la moción tendiente a modificar las tarifas, y en la que está de acuerdo el jefe edilicio, debe presentarse a la brevedad porque no hay que quedarse sólo con la buena voluntad de atender el clamor de los comerciantes.

OTRAS PETICIONES

Lo importante, además, es que las dejen trabajar en paz, según dice. —Favor pase a la Pág. 66.

Pérdidas de Mercaderías Denuncia Cámara Comercio

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ha elaborado un comentario en el cual señala algunas prácticas anómalas que se observan en los servicios aduanales, especialmente, e indica que tales normas traen desprestigio a las autoridades. Al respecto, la Cámara dice: "En todos los países se concede gran importancia a los esfuerzos de mantener dependencias y servicios de la esfera gubernamental y del sector privado, libres del germen de la corrupción.

"Tal empeño resulta explicable si consideramos que la violación de normas éticas acarrea desprestigio, perjudica la estructura administrativa y daña la economía de una nación. Por ello son siempre las autoridades supremas las más interesadas en que se denuncie y castigue a funcionarios o empleados de cualquier sector que vician procedimientos, operaciones y trámites con el fin censurable de sacar provecho

—Favor pase a la Pág. 36.



SE SALVA DE MILAGRO. El doctor Francisco Urcuyo Maliaño, izquierda, Presidente del Congreso, se salvó de milagro al no llegar a Managua ayer a tiempo de presidir la sesión. El avión se atrasó y se levantó de Ilopango a las seis de la tarde. Debíó haber salido por la mañana. Le acompaña Eduardo Cruz, Gerente de LANICA, en cuyo avión se conducía. (Foto de Peñate Zambrano).

De Milagro se Salva Pdte. de Congreso de Nicaragua

(Por Guillermo Peñate Zambrano, exclusivo para EL DIARIO DE HOY). El abogado Francisco Urcuyo Maliaño, Presidente del Congreso de Nicaragua, se salvó de milagro de caer en manos de los guerrilleros sandinistas que ayer por la tarde se tomaron el Palacio Nacional de Nicaragua, sede del Congreso de la República y de varios ministerios. Urcuyo Maliaño estaba en la República Dominicana, presidiendo la delegación oficial de su país, como representante personal

del Presidente Somoza, en la toma de posesión del Presidente Antonio Guzmán. Debería haber llegado a Managua en la mañana para presidir la sesión del Congreso en la tarde, cuando ocurrió el operativo del Frente Sandinista.

Urcuyo fue abordado por EL DIARIO DE HOY en la escalinata del avión de LANICA, que lo llevaba de México a Managua. Ocurrió que por esos momentos que siempre se registran, no hubo

—Favor pase a la Pág. 36.

ANDA Perfora Nuevo Pozo en Colonia Escalón

Ha sido perforado un nuevo pozo para surtir de agua a la Colonia Escalón y sectores aledaños, se dijo ayer en ANDA.

Con la explotación del nuevo pozo y la instalación del equipo de bombeo, ANDA se propone aliviar la escasez que se venía denunciando por parte de los vecinos de esos lugares.

Los técnicos de ANDA informaron que con la apertura del nuevo pozo, el cual produce mil galones por minuto, aumentó la presión y es posible que por la fuerza con que el agua llega a los ductos de distribución, se ocasionan roturas en antiguas cañerías, ya deterioradas por el tiempo, por lo que se ha recomendado a los usuarios y al público, que, cuando observen roturas de cañerías, informen de inmediato a esa institución.

Sentido Llamamiento de la Familia Bjork a FARN

Un sentido llamamiento para que dejen en libertad al ingeniero sueco Kjell Bjork, secuestrado por un grupo clandestino que se ha identificado como Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, FARN, hizo ayer su familia, por diversos medios.

La señora Tina Bjork y sus pequeños hijos Cecilia y Daniel, imploran la libertad del plagiado.

"A los miembros de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, dicen en el llamamiento, por este medio suplicamos encarecidamente poner en libertad a nuestro esposo y padre, quien desde hace ocho días se encuentra en poder de ustedes. Kjell está muy mal de salud, como ya lo deben haber comprobado ustedes mismos".

La esposa del secuestrado agrega que "por mi parte, cumplo con grandes dificultades las condiciones impuestas por ustedes para liberarlo".

"Espero, dice en otra parte, que comprendan los grandes sacrificios que tengo que hacer para cumplir con las demandas ha-

—Favor pase a la Pág. 26.

Leyes Justas Ayudan a Fomentar Inversión de la Libre Empresa

"El Ministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, Dr. J. Eduardo Reyes, dictó una conferencia sumamente interesante en foro patrocinado por INCAE, sobre "La Inversión Privada y su participación en el Desarrollo Económico de El Salvador", según dice el comentario quincenal de la Cámara de Comercio e Industria.

Agrega el comentario que: "La exposición del funcionario, clara y documentada, dejó bien es-

talecido que la libre empresa es un factor que contribuye en alto grado al progreso económico y social del país. Esto viene a desmentir la creencia, infundada pero bien difundida en la mente popular, de que la actividad empresarial no tiene otro objetivo que el enriquecimiento privado".

Señala la Cámara que: "Frente a ese prejuicio, es muy alentador que el Ministro de Planificación reconozca sin regateos "que el

—Favor pase a la Pág. 30.

Plaza de los Trovadores Proyectan 600 Músicos

Seiscientos músicos que durante muchos años prestaron servicio al público con las tradicionales serenatas en el sector de La Praviana, se han unido con el objeto de construir una Plaza de Trovadores en una zona estratégica de San Salvador, para ofrecer espectáculos masivos como se realizan en otros países.

La decisión la han tomado en vista de que el lugar conocido como La Praviana está a punto de desaparecer y por consiguiente los mariachis, tríos, dúos, etc, no contarán con un sitio específico para que el público los busque.

Actualmente los músicos se mantienen en la calle sufriendo las inclemencias del tiempo en espera de su clientela, con el riesgo de ser arrollados por un vehículo o ser agredidos por algún sujeto.

El proyecto de construir la Plaza de Trovadores es con el objeto de que el público tenga donde asistir por las noches o durante los fines de semana a presenciar espectáculos con artistas salvadoreños, en un lugar seguro y a la vez, aprovechar su estadia para comprar artesanías y ventas

—Favor pase a la Pág. 25.



EXTRAEN GAS METANO. Utilizando estiércol de vaca, el señor René Antonio Magaña Avalos de Las Chinamas, ha extraído gas metano, experimento que ha causado el interés de parte de las universidades del país, la Municipalidad capitalina y otras instituciones gubernamentales, para aplicarlas al proyecto de la utilización de los desechos, excretas, aguas negras, etc., para servicio industrial. Representantes de los centros de estudio, ISTA y Alcaldía se reunieron ayer para conocer el trabajo. De izquierda a derecha: ingeniero Ricardo A. Navarro, licenciado Francisco González Chávez, licenciado Mauricio Escalante, Salvador Molina, René Antonio Magaña, Craig Warrinen e ingeniero Hugo Guerra y Guerra, alcalde. (Foto de Pérez).